

Raspored euharistijskih slavlja tjedni kalendar (23. 4. – 30. 4. 2023.g.)

Pon, 24.	Fidelis, Vjera	
Uto, 25.	Marko evangelista	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Lagundžić Marko i Marica 2. Orlović Nikola i rod. 3. Velić Marko, Vidović Štefanija i Drago 4. Ringel Večeslav i Domagoj
Sri, 26.	Filip i Jakov, apostoli 07.00 Na nakanu – samostan	
Čet, 27.	Florijan, Cvijete	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Na nakanu
Pet, 28.	Anđelko, Pelegrin	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Bukovac, Kozolić, Čurić i Popić
Sub, 29.	Dominik Savio	
	08.00	Na nakanu
Ned, 30.	4. VAZMENA NEDJELJA	
	08.30 09.45	Zorka i Anto Ivišić i rod. ob. Maderuh Vlasta -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Molio bih prvopričesnike da redovito dolaze na vjeronauk kao i krizmanici jer su se približili dani primanja tih sakramenata. – prva pričest u nedjelju 28. 5. 2023. U 9.45 u VZ, a u 11 u GP, a krizma u subotu 27. 5. 2023. U 9 u VZ, a u 11 u GP.

2. Naša biskupija već tradicionalno organizira hodočašće na Mariju Bisticu u subotu 13. svibnja 2023. Poziv je našega biskupa da se što više ljudi odazove. I mi ćemo kao župa prisustvovati pa Vas molim da se čim prije prijavite u sakristijama.

Polazak je u 4.30 iz Velikih Zdenaca, a u 4.45 iz Grubišnog Polja. U 8 sati je križni put, ulazna procesija i ispovijed, u 11 sveta misa, a u 14.30 klanjanje i oproštajna procesija. Cijena je 15E.

3. Vjeronauk za krizmanike sa provjerom podataka za krizmu biti će u petak u župnoj dvorani i to u 16 A razred, a u 16.30 B razred. Molim Vas da se svi odazovete. U VZ je susret krizmanika, prvopričesnika i roditelja u četvrtak u 18 sati.

4. Molitva Milosrdnom Ocu je četvrtak u 15 u samostanu.

5. Nabavljen je novi razglas za župnu crkvu u GP. Vrijednost radova je 3.660,00 Eura.

Uređen je prostor kod crkve Svih Svetih u VZ. Cijena radova je preko 2.100 eura. Hvala svima koji daju svoj dar za obnovu i uređenje naših crkava.

6. Sljedeće nedjelje je nedjelja Dobrog pastira – Svjetski dan molitve za duhovna zvanja kada cijela Crkva moli za svećenička i redovnička zvanja. Molimo i mi da Gospodin podari duhovnih zvanja.

7. Sakrament ženidbe žele primiti: Danijel Šerkezi, sin Milorada i Tinke r. Pocuć, r. 4. 1. 1994. iz GP i Edota Vidak, kći Petra i Natalije r. Posavac, r. 17. 4. 1994. iz Virovitice. Vjenčanje će biti u Virovitici 5. 5. 2023. U crkvi sv. Roka. Mladencima želimo puno Božjeg blagoslova!

8. Euharistijsko klanjanje će biti u utorak u 17 sati na nakanu za svećenička i redovnička zvanja. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Večeslav i ss. Milosrdnice!

3. VAZMENA NEDJELJA

23. travnja 2023.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



*Bože neka se tvoj narod vazda
raduje što si mu obnovio mladost
duha. Vratio si mu dostojanstvo
svojih sinova i kćeri: utvrdi ga u
nadi da će uskrsnuti.*

Zborna molitva

MOLITVA ZA BOŽJE MILOSRĐE
Gospodine Isuse Kriste, koji si lice
Očeva milosrđa,
objavitelj njegove dobrote i tražitelj
svih izgubljenih,

pogledaj smjerno na nas –
ranjene grijehom i odmetnutošću
od tebe, zaslijepljene utopljenošću u
svijet i obuzete brigama za ono što
traje tek trenutak,
nevrijedan pred tvojom vječnošću.
Otvori nam srca da umijemo čuti
tvoju riječ milosrđa i osjetiti snagu
tvojih milosrdnih djela, jer samo
otvorena srca možemo primiti
dar ljubavi i radovati se u njoj.
Ti nas, Gospodine, pohađaš
milosrdem, jer samo po Očevu
milosrđu i njegovoj očinskoj sućuti
možemo iznova stati na prag
njegova doma i iskati zagrljaj
njegove ljubavi. Ti nas grliš
ljubavlju, prije nego stupimo pred
Oca, čistiš nas od grijeha i
oslobađaš svake zarobljenosti
da bismo bili dostojni njegova
pogleda i njegove ispružene ruke,
koja nas prima i uvodi u dom
vječnosti. Gospodine Isuse Kriste,
koji se ne umaraš dolaziti k nama,
uvijek iznova u svakoj našoj
nevjernosti,
u svakome lutanju i zaboravu na
tebe,
dodi u našu tamu i u svjetla koja
zaslijepljuju,
dodi u našu nijemost i buku koja
zaglušuje,
dodi u osamljenost koja razara
i u zajedništva koja ne ispunjaju;
dodi da bismo spoznali što uistinu
jesmo
i da bismo novim žarom žudjeli biti
u tebi,
jer samo po tebi i po tvome daru
istinski jesmo,
– u istini u kojoj smo stvoreni
i u zagrljaju kojim smo otkupljeni.
Dodi, Gospodine Isuse!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 2, 14.22-33) *Čitanje Djela apostolskih* U one dane Petar zajedno s jedanaestoricom ustade, podiže glas i prozbori: "Židovi i svi što boravite u Jeruzalemu, ovo znajte i riječi mi poslušajte: Isusa Nazarećanina, čovjeka kojega Bog pred vama potvrdi silnim djelima, čudesima i znamenjima koja, kao što znate, po njemu učini među vama - njega, predana po odlučenu naumu i promislju Božjem, po rukama bezakonika razapeste i pogubiste. Ali Bog ga uskrisi oslobodivši ga grozote smrti jer ne bijaše moguće da ona njime ovlada. David doista za nj kaže: Gospodin mi je svagda pred očima jer mi je zdesna da ne posnem. Stoga mi se raduje srce i kliče jezik, pa i tijelo mi spokojno počiva. Jer mi nećeš ostaviti dušu u Podzemlju ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda. Pokazat ćeš mi stazu života, ispuniti me radošću lica svoga. Braćo, dopustite da vam otvoreno kažem: praotac je David umro, pokopan je i eno mu među nama groba sve do današnjeg dana. Ali kako je bio prorok i znao da mu se zakletvom zakle Bog plod utrobe njegove posaditi na prijestolje njegovo, unaprijed je vidio i navijestio uskrsnuće Kristovo: Nije ostavljen u Podzemlju niti mu tijelo truleži ugleda. Toga Isusa uskrisi Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle Božjom uzvišen, primio je od Oca obećanje, Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i slušate. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (1Pt 1,17-21) *Čitanje Prve poslanice svetog Petra apostola* Braćo, ako dakle Ocem nazivate njega koji nepristrano svakoga po djelu sudi, vrijeme svoga proputovanja proživite u bogobožnosti. Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oči namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremena radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od

mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Lk 24,13-35) *Čitanje svetog Evanđelja po Luki* U ono vrijeme: dvojica su od njih toga istog dana putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: "Što to putem pretresate među sobom?" Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: "Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?" A on će: "Što to?" Odgovore mu: "Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe." A on će im: "O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?" Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: "Ostani s nama jer zamalo će večer

i dan je na izmaku!" I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: "Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?" U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: "Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!" Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Riječ Gospodnja.

MOLITVA Sv. FAUSTINE

Toliko često kao što dišu moje grudi, toliko često kao što bije moje srce, toliko često kao što pulsira krv mojim venama, toliko tisuća puta želim slaviti Tvoje milosrđe, o, Presveto Trojstvo.

Želim se sva pretvoriti u Tvoje milosrđe da bih tako bila živa Tvoja slika, o, Gospodine. Ova najveća Božja osobitost, Tvoje neizmjereno milosrđe, neka dospije do moga bližnjeg kroz moje srce i moju dušu.

Pomozi mi, o, Gospodine, da moje oči gledaju milosrdno: da nikada ne sumnjičim i ne sudim po vanjštini, nego da spoznajem što je lijepo u dušama mojih bližnjih i pomažem im.

Pomozi mi da moje slušanje bude milosrdno, da budem naklonjena potrebama svojih bližnjih, da moje uši ne ostanu gluhe na bol i plač bližnjega.

Pomozi mi, Gospodine, da moj jezik bude milosrdan, da nikada

prijezirno ne govorim o svome bližnjemu, nego da za svakog pronađem riječ utjehe i praštanja. Pomozi mi, Gospodine, da moje ruke budu milosrdne i pune dobrih djela, da svojim bližnjima činim samo dobro, a teže i mučnije poslove preuzimam na sebe. Pomozi mi, da moje noge budu milosrdne, da svome bližnjemu pritičju uvijek u pomoć, ne obazirući se na vlastiti umor i iznemoglost.

Moj pravi odmor neka je u službi bližnjima. Pomozi mi, Gospodine, da moje srce bude milosrdno, da osjećam sve patnje svoga bližnjeg, da nikom ne uskratim svoje srce i da iskreno susrećem i one za koje znam da će zloupotrijebiti moju dobrotu. Ja sama zatvorit ću se u premilosrdno Srce Isusovo. O vlastitim patnjama šutjet ću. O, moj Gospodine, neka Tvoje milosrđe počiva u meni. Ti Sam zapovijedaš mi da se vježbam u tri stupnja milosrđa. Prvo: djelo milosrđa – svake vrste; drugo: milosrdna riječ – ono što djelom ne mogu izvršiti neka se ostvari riječima; treće: molitva – što ne mogu ostvariti ni djelom ni milosrdnom riječju, to uvijek mogu molitvom. Svoju molitvu protežem tamo kamo ne mogu dospjeti tijelom.

O, moj Isuse, promijeni me u sebe, jer Ti sve možeš!